
SMP NEGERI 59 BANDUNG 

BAHASA SUNDA KELAS VII 

2020-2021 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Materi  Pokok  : Pupujian 

Semester  : 1 

Alokasi  : 45 menit x 6 JP 

 

Kompetensi Dasar 

 Pengetahuan 

3.3   Mengidentifikasi bentuk, struktur dan isi teks pupujian sesuai dengan fungsi sosial,  

struktur teks dan unsur kebahasaan.  

 Keterampilan 

4.3  Melantunkan pupujian sesuai dengan ciri khas daerah masing-masing sesuai dengan fungsi 

sosial,  struktur teks dan unsur kebahasaan. 

Tujuan Pembelajaran 

Setelah KBM, peserta didik dapat: 

 Mengidentifikasi bentuk, struktur, dan isi pupujian dengan tepat;  

 Melantunkan pupujian (nadoman) sesuai dengan ciri khas daerah masing-masing dengan 

kreatif;  

Langkah Pembelajaran 

 Pertemuan pertama 

1. Peserta didik menyimak pupujian yang diputar dari audio CD.  

2. Peserta didik mendiskusikan isi pupujian  yang diamatinya.  

3. Peserta didik mengidentifikasi bentuk-bentuk pupujian.  

 Pertemuan kedua dan ketiga 

1. Peserta didik secara berkelompok memperagakan pupujian (nadoman) dengan  penuh rasa 

tanggung  jawab.  

2. Peserta didik menyimak nadoman  yang diperagakan oleh peserta didik lain . 

3. Peserta didik menanggapi nadoman  yang diperagakan kelompok lainnya, menggunakan 

bahasa Sunda yang baik dengan jujur, tanggung jawab dan santun. 
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Penilaian  

 

 SIKAP 

 

 PENGETAHUAN 

 

 KETERAMPILAN 

 

 Menilai sikap siswa selama 

pembelajaran berlangsung, 

menggunakan jurnal. 

Termasuk sikap siswa 

berkaitan dengan 

penggunaan UUBS.  

 

 

 Tes Tertulis  

1) Naon jejer (téma) pupujian 

“Nabi Urang” di luhur téh?  

2) Ari pupujian “Éling-Éling 

Dulur Kabéh” naon deuih 

jejer (témana)?  

3) Amanat naon nu aya dina 

pupujian “Anak Adam” di 

luhur téh?  

4)  “Anak Adam paéh anjeun 

téh nyorangan/ cul anak 

salaki jeung babandaan”. 

Hég jéntrékeun maksud éta 

ungkara!  

5) Nurutkeun eusina, pupujian 

bisa dipasing-pasing jadi 

sabaraha bagian?  

 

 Penugasan dan Unjuk 

Kerja 

1. Jieun kelompok, tuluy 

pintonkeun hiji pupujian 

dina wangun nadoman. 

Dina prakna nadoman, bisa 

ngamangpaatkeun rupa-

rupa alat musik.  
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